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 المقدمة

 

بماذا يتميز مجلس ادارة المنشآت "ورشة عمل فعالية عن بعد م 15/5/2024نظمت غرفة أبها بتاريخ 

 ( مشارك.60بحضور ) ت العائليةآالمنشإدارة إشراف  تتح“غيره العائلية عن 
 

 

بماذا يتميز مجلس ادارة المنشآت " ورشة عمل )نتائج تقييم 

 (“غيره العائلية عن 
 

 
 

 

 

 ،اونتائجه الفعاليةعن  همرضامدى  لقياس عملالورشة في  ينلمشاركلستبيان الا ارسال رابطتم 

 الفعاليةوكانت النتائج النهائية لتقييم  من الحضور في تعبئة الاستبيان.( مشارك 37) حيث استجاب

 كالتالي:

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 نسبة بلغت

  المحايدين

 %2.3 نحو

 رضاالبلغت نسبة 

 %96.9نحو  

بلغت نسبة المشاركين 

الذين يرغبون في 

 لحضور همدعوت

 %97.3 نحو الفعاليات 

بلغت نسبة 

لا المشاركين الذين 

في  يرغبون

دعوتهم لحضور 

  %2.7الفعاليات نحو 
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 :  بالتفصيل  نتائج الاستبيانلتحليل وفيما يلي  

  

 

وتوزعت هذه %100نحو  عملالورشة ل الصوتية والعروض التقديمية عن التجهيزاتبلغت نسبة الرضا 

من المجموع الكلي  ينمشارك 7راضي بواقع  %18.9ومشارك  30راضي جداً بواقع  %81.1النسبة بين 

 (.1الجدول رقم ) وهذا ما يوضحه .( مشارك37للعينة البالغة )

 

 التجهيزات الصوتية والعروض التقديميةعن درجة الرضا (. 1جدول رقم )ال
 

 المجموع غير راضي اطلاقاً  غير  راضي محايد راضي راضي جداً  البيان

 37 0  0 0 7 30 العدد

 %100 %0 %0 %0 %18.9 %81.1 النسبة )%(

 
 

 

 التجهيزات الصوتية والعروض التقديميةدرجة الرضا عن  .(1) رقم البياني الشكل

 

 

81.1%

18.9%

راضي جداً 

راضي

 عن التجهيزات الصوتية والعروض التقديميةدرجة الرضا  1
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% وتوزعت هذه النسبة بين  94.6 نحو ورشة العملالمتحدثين في مواضيع بلغت نسبة الرضا عن 

نسبة المحايدين فقد بلغت  ، وأماينمشارك 6% راضي بواقع 16.2ومشارك  29% راضي جداً بواقع 78.4

( مشارك. وهذا ما يوضحه 37من المجموع الكلي للعينة البالغة ) %3ونسبة عدم الرضا % 2.7نحو 

 (.2الجدول رقم )

 

 

 درجة الرضا عن المتحدثين في مواضيع الفعالية(. 2جدول رقم )ال
 

 المجموع غير راضي اطلاقاً  غير  راضي محايد راضي راضي جداً  البيان

 37 0 1 1 6 29 العدد

 %100 %0 %3 %2.7 %16.2 %78.4 النسبة )%(

 

 

 

 درجة الرضا عن المتحدثين في مواضيع الفعالية .(2) رقم البياني الشكل
 

 

78.4%

16.2%

2.7% 3%

راضي جداً 

راضي

محايد

غير  راضي

 درجة الرضا عن المتحدثين في مواضيع الفعالية 2
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وتوزعت هذه النسبة بين  %94.6نحو  عن تجاوب المتحدثون مع أسئلة المشاركينبلغت نسبة الرضا 

، وأما نسبة المحايدين فقد بلغت ينمشارك 7راضي بواقع % 18.9ومشارك  28راضي جداً بواقع  75.7%

ما يوضحه  ا. وهذمشارك( 37من المجموع الكلي للعينة البالغة ) %2.7ونسبة عدم الرضا  %3نحو 

 (.3الجدول رقم )

 المشاركيندرجة الرضا عن تجاوب المتحدثون مع أسئلة (. 3الجدول رقم )
 

 المجموع غير راضي اطلاقاً  غير  راضي محايد راضي راضي جداً  البيان

 37 0 1 1 7 28 العدد

 %100 %0 %2.7 %3 %18.9 %75.7 النسبة )%(

 

 

 درجة الرضا عن تجاوب المتحدثون مع أسئلة المشاركين .(3) رقمالبياني  الشكل

 
 

75.7%

18.9%

3% 2.7%

راضي جداً 

راضي

محايد

غير  راضي

 المشاركين أسئلةدرجة الرضا عن تجاوب المتحدثون مع  3
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راضي جداً  %83.8وتوزعت هذه النسبة بين  %97.3 نحو عن إدارة المتحدثين للوقتبلغت نسبة الرضا 

من  %2.7نسبة المحايدين فقد بلغت نحو  ، وأماينمشارك 5% راضي بواقع 13.5ومشارك  31بواقع 

 (.4( مشارك. وهذا ما يوضحه الجدول رقم )37المجموع الكلي للعينة البالغة )

 

 

 درجة الرضا عن إدارة المتحدثين للوقت(. 4جدول رقم )ال
 

 المجموع غير راضي اطلاقاً  غير  راضي محايد راضي راضي جداً  البيان

 37 0 0 1 5 31 العدد

 %100 %0 %0 %2.7 %13.5 %83.8 النسبة )%(

 

 درجة الرضا عن إدارة المتحدثين للوقت(. 4رقم ) البياني الشكل
 

 
 

83.8%

13.5%

2.7%

راضي جداً 

راضي

محايد

 المتحدثين للوقتدرجة الرضا عن إدارة  4
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وتوزعت هذه النسبة بين  %97.3 نحو ورشة العملعن المعلومات المقدمة في بلغت نسبة الرضا 

نسبة المحايدين فقد بلغت  وأما واحد، مشارك% راضي بواقع 2.7ومشارك  35راضي جداً بواقع  94.6%

 (.5وهذا ما يوضحه الجدول رقم ) ( مشارك.37من المجموع الكلي للعينة البالغة ) %2.7نحو 

 

 

 درجة الرضا عن المعلومات المقدمة في الفعالية(. 5الجدول رقم )
 

 

 المجموع غير راضي اطلاقاً  غير  راضي محايد راضي راضي جداً  البيان

 37 0 0 1 1 35 العدد

 %100 %0 %0 %2.7 %2.7 %94.6 النسبة )%(

 

 درجة الرضا عن المعلومات المقدمة في الفعالية(. 5رقم ) البياني الشكل
 

 

 

94.6%

2.7% 2.7%

راضي جداً 

راضي

محايد

 درجة الرضا عن المعلومات المقدمة في الفعالية 5
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وتوزعت هذه  %97.3 نحو لانعقادهاللأهداف الأساسية  ورشة العملعن تحقيق الرضا بلغت نسبة 

نسبة المحايدين  وأما واحد، مشارك% راضي بواقع 2.7ومشارك  35راضي جداً بواقع  %94.6النسبة بين 

 (.6ما يوضحه الجدول رقم ) وهذا.مشارك( 37من المجموع الكلي للعينة البالغة ) %2.7فقد بلغت نحو 

 

 

 الفعالية للأهداف الأساسية لانعقادهادرجة الرضا عن تحقيق (. 6الجدول رقم )
 

 

 المجموع غير راضي اطلاقاً  غير  راضي محايد راضي راضي جداً  البيان

 37 0 0 1 1 35 العدد

 %100 %0 %0 %2.7 %2.7 %94.6 النسبة )%(

 

 درجة الرضا عن تحقيق الفعالية للأهداف الأساسية لانعقادها(. 6رقم ) البياني الشكل
 

 
 

 

94.6%

2.7% 2.7%

راضي جداً 

راضي

محايد

 درجة الرضا عن تحقيق الفعالية للأهداف الأساسية لانعقادها 6
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وتوزعت هذه النسبة  %97.3نحو  وتأثيرها على قطاع الأعمال ورشة العملعن نتائج الرضا بلغت نسبة 

، وأما نسبة المحايدين فقد ينمشارك 2راضي بواقع  %5.4ومشارك  34راضي جداً بواقع  %91.9بين 

 (.7وهذا ما يوضحه الجدول رقم ) .( مشارك37المجموع الكلي للعينة البالغة )من % 3بلغت نحو

 

 

 درجة الرضا عن نتائج الفعالية وتأثيرها على قطاع الأعمال(. 7الجدول رقم )
 

 المجموع غير راضي اطلاقاً  غير  راضي محايد راضي راضي جداً  لبيان

 37 0 0  1 2 34 العدد

 %100 %0 %0 %3 %5.4 %91.9 النسبة )%(

 

 

 درجة الرضا عن نتائج الفعالية وتأثيرها على قطاع الأعمال(. 7رقم ) البياني الشكل
 

 
 

 

91.9%

5.4% 3%

راضي جداً 

راضي

محايد

 درجة الرضا عن نتائج الفعالية وتأثيرها على قطاع الأعمال 7
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 ورشة عملالنهائية لتقييم  النتائج

 (ت العائلية عن غيرهآدارة المنشإبماذا يتميز مجلس ) 
 

 

 

 

ضا  .1 سبة ر شاركينبلغت ن شةعن  الم شآت العائلية عن "عمل  ور غيره بماذا يتميز مجلس ادارة المن

 .%11.2وراضي بنسبة  %85.7وتوزعت هذه النسبة بين راضي جداً بنسبة  %96.9 نحو“

 .%2.3نحو  المحايدينبلغت نسبة  .2

نحو  الفعاليات التي تعقدها الغرفة لحضبببور همدعوتبلغت نسببببة المشببباركين الذين يرغبون في  .3

مشبببارك، بينما بلغت نسببببة المشببباركين الذين أبدوا عدم الرغبة في دعوتهم  36بعدد بلغ  97.3%

من المجموع الكلي للعينة واحد  مشبببارك بعدد %2.7لحضبببور الفعاليات التي تعقدها الغرفة نحو 

 .( مشارك37البالغة )

 

 

 

 

 

 

 

 


